

Lublin, dnia 3 listopada 2011 r.

OA.IV.KD.3331/9/4/11

### ***Wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ***

Zamawiający: Lubelska Agencja Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., nr 113, poz. 759 z późn. zm. – dalej ustawa) w zw. z art. 38 ust. 1 ustawy udziela wyjaśnień i zmienia treść SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „*wykonanie gadżetów promocyjnych na potrzeby Lubelskiej Agencji Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie*”:

#### **Pytanie 1:**

Zamawiający napisał przy kredkach dziecięcych wymiar: 14 cm x 1 cm. Czy wymiar dotyczy jednej kredki?

#### **Odpowiedź:**

Wymiary: 14 cm (+/-1 cm) x Ø 1 cm dotyczą jednej kredki.

#### **Pytanie 2:**

Czy Zamawiający może przesłać przykładowe zdjęcie kredek dziecięcych?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przedstawia przykładowe zdjęcie kredek dziecięcych:



**Pytanie 3:**

Poz.1 (pendrive) - czy Zamawiający dopuszcza eleganckie opakowanie tekturowe kwadratowe w kolorze czarnym, zawierające gumki do przytrzymywania pendrive'a?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, by pendriv'e zapakowany był w eleganckie pudełko w kolorze srebrnym o wymiarach 100x50x30 mm (+/- 1 cm na każdym wymiarze) wykonane z tektury o grubości ok. 2 mm. Zamawiający nie dopuszcza zmiany kształtów i kolorów opakowania pendriv'a.

**Pytanie 4:**

Poz. 2 i 3 (torby) - Zamawiający nie wskazał ilości kolorów nadruku. Ze względu na podłoże oraz wysokie koszty znakowania sugerujemy umieszczenie nadruków w monokolorze i o to wnosimy.

**Odpowiedź:**

W przypadku toreb na zakupy i toreb podróżnych Zamawiający oczekuje nadruku w jednym kolorze.

**Pytanie 5:**

Poz. 8 (kredki) - Zamawiający w opisie podał trzy różne opakowania - drewniane, przezroczyste plastikowe oraz tekturowy kartonik. Wszystkie te opakowania są dostępne na rynku. Które opakowanie jest właściwe i jaki produkt należy brać pod uwagę przygotowując kosztorys? Proszę o wyjaśnienie zapisu " nadruk z motywem dziecięcym dołączonym do opakowania"

**Odpowiedź:**

Drewniane kredki powinny być umieszczone w przezroczystym plastikowym opakowaniu z temperówką, do którego powinien być dołączony (włożony) tekturowy kartonik z motywem dziecięcym (np. postać z bajki, kolorowy rysunek). Zamawiający przedstawił przykładowe zdjęcie kredek w odpowiedzi na pytanie nr 2.

**Pytanie 6:**

Poz. 9 (bombki) - czy Zamawiający zamawia bombki w obu podanych rozmiarach czy tylko o średnicy 12 cm jak podano to niżej w opisie? Ze względu na podłoże oraz koszt znakowania sugerujemy umieścić nadruk na bombkach w jednym kolorze. Jednocześnie informujemy, że wszystkie logotypy nie zmieszczą się na jednej stronie bombki.

**Odpowiedź:**



**PROGRAM  
REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO  
LUBELSKIE

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



OA.IV.KD.3331/9/4/11

Wyjaśnienia oraz zmiana treści SIWZ.

Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dotyczącym bombek choinkowych (załącznik nr 1 do SIWZ, pkt. 9):

- **Nakład:** 100 szt.
- **Materiał:** szkło
- **Kolor:** srebrny; czerwony
- **Wymiary:**  
średnica 12 cm – 50 szt. (25 sztuk bombek w kolorze srebrnym i 25 sztuk bombek w kolorze czerwonym),  
średnica 8 cm – 50 szt. (25 sztuk bombek w kolorze srebrnym i 25 sztuk bombek w kolorze czerwonym)
- **Opis:** bombki szklane, matowe z zawieszką, w kształcie kuli, pakowane pojedynczo w tekturowe pudełka. Bombki o średnicy 12 cm zdobione srebrnymi gwiazdkami pokrytymi brokatem.
- **Nadruk:** monochromatyczny metodą tampodruku; jednostronny. Treść nadruku: ciąg trzech logotypów<sup>1</sup> Programu Regionalnego NSS, Województwa Lubelskiego, Unii Europejskiej, zgodnie z Wytycznymi dla beneficjentów w zakresie informacji i promocji RPO WL 2007-2013, dostępnymi na stronie: [www.lawp.eu](http://www.lawp.eu)

**Pytanie 7:**

Czy zamieszczone przez Zamawiającego zdjęcie długopisu ma być dokładnie takie same?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zamieścił przykładowe zdjęcie gadżetów. Długopisy dostarczone przez Wykonawcę realizującego zamówienie muszą posiadać parametry zgodne podanymi przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ).

**Pytanie 8:**

W pkt. 8 Opisu przedmiotu zamówienia jest napisane:

".....Kredki umieszczone w przezroczystym plastikowym opakowaniu." Proponujemy zmianę przezroczystego opakowania na opakowanie kartonowe, na którym można wykonać dowolny nadruk; Zdjęcie:



<sup>1</sup> Ciąg trzech logotypów ma zastosowanie tylko w przypadku bombek choinkowych



**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zmiany opakowania kredek z plastikowego na kartonowe.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmiany ulegają:**

1. Termin składania ofert – zmiana rozdziału XX ust. 1 SIWZ. Termin składania ofert wyznaczony zostaje na dzień **09. 11. 2011 r.** godz. 12.00;
2. Termin otwarcia ofert – zmiana rozdziału XX ust 2 SIWZ. Termin otwarcia ofert zostaje wyznaczony na dzień **09. 11. 2011 r.** godz. 12.15;
3. Oznakowanie koperty – zmiana rozdziału XIX lit. C SIWZ. Koperta powinna być oznakowana następującym tekstem:

„Oferta w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie oraz dostawę gadżetów promocyjnych na potrzeby Lubelskiej Agencji Wspierania Przedsiębiorczości w Lublinie” - [OP.IV.KD.3331/9/11] - nie otwierać przed dniem 9 listopada 2011 r. przed godz. 12.15. Dostarczyć do godz. 12.00 – pokój nr 6 – Kancelaria LAWP, na parterze w budynku przy ul. Wojciechowskiej 9a w Lublinie”.

ZASTĘPCA DYREKTORA  
LUBELSKIEJ AGENCJI WSPIERANIA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI  
w Lublinie

*Marcin Majkutewicz*



**PROGRAM  
REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO  
LUBELSKIE

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO

